

Schoenherr își extinde Italian Desk într-o structura inovatoare la nivelul Europei Centrale și de Est

schoenherr



Firma de avocatura Schoenherr anunța extinderea Italian Desk, pe care l-a lansat în București în anul 2008, odata cu cooptarea avocatului italian Daniele Iacona, într-un hub internațional inovator. Noua structura va funcționa sub denumirea Italian Hub și își propune să răspundă nevoilor companiilor italiene active pe piețele din Europa Centrală și de Est.

Italian Hub combină expertiza juridică internațională a Schoenherr cu înțelegerea culturii italiene, pentru a asigura asistența juridică multidisciplinară personalizată în toate cele 14 țări din regiune în care operează firma de avocatura.

„Pe baza experienței de peste 16 ani în dezvoltarea bazei de clienți italieni a Schoenherr în România, îmbinată cu experiența firmei în a asigura servicii juridice la nivel internațional, următorul pas natural este implementarea unui format în care să putem răspunde solicitărilor companiilor italiene care urmaresc să își dezvolte activitatea în Europa Centrală și de Est. Italian Hub este mai mult decât un simplu intermediar între Italia și țările din regiune, este un punct unic de contact prin care putem asigura prestarea de servicii juridice integrate și personalizate,” a declarat [Daniele Iacona](#), *avocat senior în cadrul Schoenherr și coordonatorul Italian Hub*.

Italian Hub vine cu o serie de avantaje pentru companiile italiene active în regiune. O echipă de avocați vorbitori nativi de limba italiană combină cunoștințele aprofundate ale legislației locale cu o înțelegere profundă a culturii italiene și a practicilor juridice din Italia. Funcționând ca punct de contact unic pentru toate nevoile juridice ale clienților italieni în regiunea Europei Centrale și de Est, această structura asigură acces la serviciile prestate de cei peste 450 avocați Schoenherr din cele 15 birouri ale firmei, acoperind toate domeniile de drept al afacerilor.

„Combinăția de cunoștințe locale, limba și înțelegerea a culturii italiene și a așteptărilor companiilor italiene vine să adauge valoare și să susțină succesul companiilor italiene pe piețele dinamice din Europa Centrală și de Est. Cu această abordare, în plus față de soluțiile juridice care sprijină activitatea acestor companii, Italian Hub este un partener strategic cu adevărat unic pentru ele în zona,” a adăugat **Daniele Iacona**.

Noua inițiativă reafirmă angajamentul Schoenherr de a sprijini atingerea obiectivelor de dezvoltare ale companiilor active pe piețele din Europa Centrală și de Est. Cu o istorie de aproape 75 de ani și operând în regiune printr-o puternică rețea internațională, Schoenherr dispune de resursele necesare pentru a asista companiile italiene în legătura cu proiectele lor juridice pe piețele complexe și dinamice din Europa Centrală și de Est.

Schoenherr este o firmă internațională de avocatura, activă în Europa Centrală și de Est și Europa de Sud-Est, unde

opereaza 15 birouri proprii. Firma este prezenta în România din anul 1996, oferind servicii de asistența juridica în principalele arii de practica relevante pentru activitatea companiilor locale și multinaționale. Schoenherr și Asociații SCA este recunoscuta de principalele organisme internaționale de cercetare a pieței de avocatura (Chambers and Partners, Legal500, IFLR1000) pentru activitatea sa în domeniul dreptului afacerilor.